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Gróf Károlyi Gyula 
miniszterelnök beszéde.

A 33-as bizottság jelentése felett 
megindult képviselőházi vita végét­
ért, az ellenzéki szónokok - kettő 
kivételével valamennyien felszólal­
tak, némelyek többször is.

A 6-os és 33-as bizottság parla­
menten kívüli munkája nagy ide­
gességet keltett s az ország közvé­
leménye a parlament összehívását 
kívánta.

A kormány eleget tett a köz- 
óhajnak s csaknem két hónapos 
ülésszakkal h In tővé lelte, hogy ed 
digi munkásságát kritika tárgyává 
tegyék.

Meg kel! állapítanunk, hogy a 
vita nem volt meddő. Maga a mi­
niszterelnök elismerte beszéde be­
vezető részében, hogy a vita szó­
nokai tárgyilagosan foglalkoztak a 
felmerült problémákkal.

A nagy parlamanli vitát mintegy 
kiegészítette az a sok gazdasági 
vonatkozású tanulmány, röpirat, 
mely az utolsó két hónap alatt 
megjelent részint a lapokban, ré­
szint könyvek, füzetek alakjában.

Mindennek a parlamenti és parla­
menten kívüli hatalmas szellemi 
munkának eredményeként kétség­
telen, hogy a gazdasági feszültség 
engedett merevségéből. Nem állít­
juk, hogy szembetűnő javulás kö­
vetkezett be, de a bajokkal köz­
li ödö ember kipanaszkodásával járni 
szokott lelki megnyugvás állapota 
bekövetkezett.

Mindenki meggyőződhetett róla, 
hogy a kormány ismeri teljes mez­
telenségében a helyzetet s elhatá­
rozásait tárgyilagos ismeretekre tá­
maszkodva teljes tájékozottsággal 
hozza meg.

Gróf Károlyi Gyula miniszterel­
nök nagy beszédében reflektált a 
vita során elhangzottakra.

Mindenekelőtt a népszövetség 
pénzügyi bizottságát vette védelem­
be. Emlékezetes, hogy a felszólalók 
nagy része azért támadta a pénz­
ügyi bizottságot, mert az egész 
munkája a bajok megállapításában 
s a kivitelre való törekvés ajánki-

: sában merült ki ; gyakorlatibb ja­
vaslatokat azonban lenni nem tu­
dott.

A miniszterelnök ezek dacára 
elismeri a népszövetségi bizottság 
munkájának értékét és előzékeny­
ségét, egyrészt azért, mert nem kül­
dött ki, joga dacára ellenőrt az 
állam gazdálkodásának ellenőrzésére, 
másrészt mert a kivitelre való tö­
rekvés ajánlásával rámutatott a je­
lenlegi európai gazdasági politika 
tel|es csődjére. Ha ugyanis minden 
állam csak kivitelre törekszik, en­
nek okvetlen gazdasági elzárkózott- 

; ság s végül háború lehet a követ­
kezménye.

Általános javulás nem is várható 
addig, amig az általános európai 
gazdasági berendezkedés meg nem 
változik.

Gróf Károlyi Gyula miniszterel­
nök beszéde további részén magá­
évá teszi a népszövetségi pénzügyi 
tanács infláció ellenes álláspontját. 
Kardinális programponttá teszi.

Valóban az infláció ellenes állás­
pont leszögezését annyiszor hallot­
tuk, hogy már szinte belenyugod­
tunk. de valahányszor ilyen ünne­
pélyes fogadkozást hallunk az inflá­
ció ellen, mindig eszünkbe jut az a 
szép asszonny, akinek a becsületéről 
nagyon sokat beszélnek.

Rámutatott azután a miniszterel- 
; nők a bajok igazi okára : a rossz 

békeszerződésekre.
A népszövetség pénzügyi bizott- 

: sága 800 millió pengős állami költ­
ségvetést tart az ország teherviselő- 

| képességével aránybanállónak, va­
gyis Magyarországon egy-egy lélek 
állami adminisztrálása legfeljebb 100 

' pengőbe kerülhet fejenként.
A kormány mindent elkövet, 

' hogy a költségvetést az idén 890 
millió pengőre mérsékelje. Az idei 
költségvetési év fedezete biztosított­
nak látszik s az esetleg mutatkozó 
hiányokat az 5 millió fontos köl­
csönből fogják fedezni.

Gaal Gaszton ama közbeszólá- 
sára, hogy 500 millió pengővel is

meg lehet oldani az állami költség- 
vetést, felkérte Gaal Gasztont, hogy 
erre vonatkozó konkrét javaslatait 
terjessze elő.

A miniszterelnök beszéde további 
folyamán hangsúlyozta, hogy az ál­
lami költségvetés egyensúlyának 
biztosítása végett kénytelen volt a 
tisztviselők fizetéséhez és adóeme­
lésekhez nyúlni. Kétségtelen, hogy 
abban erős túlméretezés van, hogy 
csak az állami adminisztráció fe 
jenként többe kerül az állampolgá­
roknak, mint 100 pengőbe.

Pi állami üzemek 
revíziója.

Az állami üzemek revízióját is 
bejelentette a miniszterelnök, mert 
a veszteséges és nein közérdekű 
üzemek fentartásátúl mentesíteni 
akarja az államot.

A szövetkezetek jövendő 
szerepe.

Rámutatott a miniszterelnök a 
szövetkezetek jövendő szerepére; 
az összefogás, közös termelés szük­
ségessége mindjobban előtérbe nyo­
mul ; a szövetkezeteknek azonban 
a saját lábukon kell megállni.

Gazdasági lövészárkok.
Egész Európát gazdasági lövész­

árkok választják el egymástól. Harc­
ban állunk, melyben kikerülhetet­
lenül sebeket osztunk és sebet ka­
punk is.

A magyar azonban ezer éves 
történelme során mindig akkor bi­
zonyult legerősebbnek, amikor leg­
jobban üldözték.

A miniszterelnök bízik, hogy ön­
uralommal, kitartással meg tudjuk 
ál la ni helyünket most is és megér­
jük a gazdasági helyzet javulását, a 
jobb jövőt.

Síel az honnan merül az okozat!
Egv idő óta aggodalommal fi­

gyeljük a Budapestről jövő rablás! 
kísérletekről szóló híreket. Míg mú­
lik el nap vagy éppen hét, hogy 
valami vakmerő betörési, fosztoga 
tási kísérletekről ne emlékeznének 
meg a fővárosi lapok.

A legfeltűnőbb az a dologban, 
hogy ezeket a süni rablási, foszto­
gatás! kísérleteket, majdnem kivétel 
nélkül fiatalkorú 18- 22 év közötti 
suhancok hajtják végre. Onkényte- 
leniil is kell, hogy gondolkodjon 
ezen az ember, miért van ez, hol 
van ennek a tulajdonképpeni indító 
oka ? Legáltalánosabban ráhúzzák a 
mai nagy munkanélküliséget, a mo­
zit, a fiatal élet élniakarását. Ta­
gadhatatlan, hogy ez mind közre­
játszik a cselekmények inditóoka- 
ként, de ez még nem minden, az 
igazi ok sokkal távolabb keresendő.

Ha a fiatalkornak évszámát néz­
zük, csakhamar rájövünk arra, 
hogy ezeknek a szerencsétlen fiatal­
embereknek neveltetése éppen a 
nagy világégés legsúlyosabb idősza­
kára esik. Itt emlékeznünk kell 
arra is, hogyan állt akkor az ifjú­
ság a neveltetéssel. Igaz, szigorú 
kormányrendeletek megkövetelték 
akkor is az iskoláztatást, de mit

használt az, amikor a rendeletnek 
egyáltalán nem lehetett érvényt 
szerezni. Minden épkézláb apa 52 
évig, be volt vonulva katonának, a 
család gondja egyedül az anyára 
nehezedett. A tehetősek könnyeb­
ben gondozhatták gyermekeiket, de 
az a szegénysorsu szülő, akinek tiz 
körmével kellett dolgozni a napi 
kenyérért, bizony nem ért rá utánira 
nézni, hogy a fia iskolába jár-e, 
vagy melléje ? Volt azután nagyon 
sok olyan eset is, amikor a 10 —12 
éves gyermeknek ískolábajárás he­
lyett ugyancsak dolgoznia kellett a 
megélhetésért.

Az iskolakerülés, a neveltetés 
hiánya, már akkor is éreztette rom­
boló hatását. Iskolaköteles gyerme­
kek naphosszat csavarogtak az ut­
cákon, senki sem verte beléjük a 
jó és a gonosztett fogalmát, valósá­
gos vadócként nevelkedtek. Az ut­
cán, utón és útfélen felszedett rossz- 
rátörő hajlamokat kiegészítette az­
után a mozik nagy kalandorfilmjei, 
az élő élet nagy kalandor történetei. 
Amit mint gyermek beidegzett, az 
megmaradt benne mind a mai na­
pig és meg fog maradni benne mind 
halálig.

Az eredő okol mi itt látjuk te-
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Standard, Telefunken és Orion csereakciók !

Miért becses a magyarnak 
az EXCEISIÖ8 
HARISNYA I

Mert dicsen a magyar 
ipar fejlettségét es a 
magyar munkáskéz 

alkotását.
,

hat, :t további.ikal pedig megterem - 
telte a mai helyzet. A fiatalság élni 
akar. egyik másik ott áll már a

van 1000 éves birodalmát, millió 
magyart elszakított az anyaföldtől. 
Kényszeritettek, hogy elfogadjuk e 
szégyenteljes békét, a derék és hősi 

yar erő kényszerült meghajolni 
a számfölötti túlélővel szemben. 
800.000 halottunk teteme fedi a 
csatatereket a világ minden részén. 
Sok ver folyt, de meg többnek kell 
folynia . . . mi sohasem adjuk fel 
Szén! István h 00 éves r< gi biro­
dalmát, soha! soha!

Kemény karunk még nem ková­
csolja ,i fegyvereket, a harci kürt

még nem fuj riadót. Békés utón 
kei vink igazságot ! Ha a leszámolás 
órája üt, mindnyájan ott leszünk, 

a 12 millió megtörhetetlen 
magyar. És akkor a világ szeme 
előtt, a mi nagy csatánkban kérjük 
a müveit emberiség szimpátiáját."

Ezt a művészi faragást! könyvet 
Kitűnő tartalmával a rendőrségre 
szállították és hivatták a magyar 
konzult, Golat f’.liást, aki azonban 
semmiféle felvilágosítást nem tudott 
adni.

Hl lap Baján.
Mindig nagy esemény egy egy 

város történetében, ha uj lap indul 
meg. Akárhány monográfiát olva­
sunk valamely város történetéről, 
mindig gondosan beszámolnak a 
város lapjairól, mert a lapok meg­
jelenési idejét, számát mindje a 
kulturfok mérőjének tartották.

Baja város a trianoni béke foly­
tan megyeszékhely, kulturcentrum 
lett; falai között sok irodalmi, mű­
vészi érték él; most szóhoz jutnak 
a „Napraforgó" révén a mi vidéki

ä «weil mségaíációcsaládalapítás kérdésénél. Igen ám, 
de sem hivatal, sem munkalehető­
ség nem kínálkozik arra, hogy ér - 
'vnvt szerezzen vlniak,urasának. Mi 
történik tehát, felgyülemlik és ki­
forr belőle mindaz a sok rossz in­
dulat, amit már kiskorában beídeg- 
zetl, feltűnnek előtte a nagy ka- 
landorkepv <, vílentáilási eieje nincs, 
beleveti magát a icggoiioszabb cse­
lekedetek féltőjébe. Messziről fejlő­
dőit telei! a. bűnöz“si hajiam, a leg■ 
gonoszabb cselekedetek rugói ott 
csíráztaI. a legvadabb világégésben.

Csak a legnagyobb sajnálkozással 
tekinthetünk az ilyen .szerencsédé 
nek fele. Ha egy mód kínálkozik 
megjavításukra, úgy ilyeneknél a 
halálos Ítéletet el kell ejteni. Nagy 
a felelősség, de nagv az ok is, amely 
idáig juttatta ezeket a szomorú ese­
ményeket. K. V.

Faisíró
magyar ísJübísefs

í a les ■ Imából egészen különös hír 
érkezik : A jertizsálemi angol hadi 
temetőben az őr egy két méter 
széles, egy méter magas, fából fara­
gott könyvei f... Iá It, amelyet még 
aznap a rendőrségre szállítottak és 
megindult a nyomozás, vájjon ki 
vitte oda ezt a művészi alkotást és 
ki szerkesztette a könyv szövegét ?

Mi volt a könyv tartalma, amely 
a rendőrséget nyomozásra indította? 
A könyv címlapján ezen angol fel­
írás olvasható „Justice tőr Hungary " 
és alatta a magyar címer Szent 
István koronájával, borostyán ágak­
kal övezve. \ másik oldalon pedig 
ez all: készítette östaránd Jeruzsá­
lemben.

A könyv belső oldala két lapból 
áll, angol szöveggel, ugyanaz ma­
gyar szöveggel :

„12 millió fegyvertelen kar emel­
kedik az. eg leié, 12 millió meg­
fosztott kar kér igazságot és a tria­
noni békeszerződések revízióját. A 
legigazságtalannbb és legembertele­
nebb béke szétszakította Szent Isl-

A megyei inségakció is felállította 
«ívűi, hogy munkanélküli segélyt 
nem ad, csak ni unka kép tv’leneknek. 
Munkabíró Ínségesek csak munka 
ellenében kaphatnak támogatást. A 
tavalyi megyei szervezet működik 
továbbra is, azzal a különbséggel, 
hogy a Horthy Miklósné akcióra 
gyűjtött összegeket nem küldik fel a 
központnak, hanem helyben hasz­
nálják fel.

A megve területén -1025 ellátat­
lan es 875 munkaképtelen van X 
kormára az ínségesek részére 6 
pengős kedvezmény s búzát jutta­
tott, a napszám pénzbeli ellenérté­
két pedig 10 kg. búzában határozta 
meg.

Érdekes, hogy 5 olyan község 
akadt Bácskában, amely csak ru­
haneműt kér. Ezek: Csikéria, Tata­
háza, Csávoly, Csátalja es Gara. 
Legnagyobb a szükség Bácsalmá­
son és Kelebián.

Di Szabovlyevils Dusán alispán 
jelentése szerint még a tavalyi in- 
ségakcióból is maradt valamelyes 
készpénz.

Dt Perezel Béla főispán 9000 
pengőt szerzett a népjóléti minisz­
tériumtól s Így remélhető, hogy a

gyűjtés összegével elegendő pénz 
áll majd rendelkezésre.

Az intézőbizottsági ülésen dr 
1 erezel Béla főispán felvetette a 
kérdést, hogy a szétosztandó gabo­
nát természetben, vagy lisztté őrölve 
adják ki az Ínségeseknek.

A bizottság úgy határozott, hogy 
I a búzát természetben osztják szét a 
: községek között, amelyek a helyi 
I viszonyoknak megfelelően fognak 

tovább intézkedni.
A jól megalapozott és kellően 

előkészített inségakció távol fogja 
tartani Bácsmegyétől a téli Ínség 
gondját.

I Mseit érdemel bizalmat az 
Exceisíer harisnya ?

Mert a gyár szigora osztályozás­
sal minden egyes páron kétséget 
kizáró módon feltünteti a minő­
seget s igy a vevő nem lehet té­
vedés vagy megtévesztés áldozata. 
Gyártmányaiért mosás előtti ga­
ranciát vállal és ingyen végez 

.szemfelszedést.

- fl péRltigyi Iarcát rövidesen be­
tölti gr. Károlyi Gy. miniszterelnök.

zái kuzottságban élő poétáink, Íróink.
A nyilvánosság, melyet a Napra­

forgó részére Baja és Bácsmegye 
nyújt, egyenlőre nem nagy, de ké­
sőbbi nagysága függ azoktól az ér­
tékektől, melyeket a Napraforgó 
kőiül csoportosult írók nyújtani 

j fognak.
A Napraforgót választotta a kiadó 

a lapcimíi! és egyben szimbólumul.
A Napraforgó az a virág, mely 

mindig az élet legfőbb forrása : a 
nap felé fordul.

A mi emberi életünk legfőbb for­
rása a szellem, a tudás, a szeretet; 
ezek olvadnak össze majd a Napra­
forgó lapjain világitó nappá.

Kell, hogy a mai érdekeket haj­
szoló, gondokkal küzködő komor 
világunkban legyen egy hely, ahon­
nan a szebb, magasabb életnek a 
sugarai ragyognak reánk.

A Napraforgó felhívását egyéb­
ként az alábbiakban közöljük :

A nagyközönséghez!
Karácsony hetében „Napraforgó“ 

cim alatt Bácsmegyét és a megye 
székhelyét, Baját érdeklő szépiro­
dalmi és rádió hetilapot indítunk.

Olyan újságot kivárniuk közönsé­
günk kezéhez juttalni, amely örö­
mei és lelki gyönyörűséget szerez a 
család minden tagjának. Szórakoz­
tatja, úgy a felnőttet, mint a gyer­
meket. Mindenki megtalálja ebben 
az újságban a maga olvasnivalóját, 
i.ányitást ad a rádivi-kedvelőnek, 
mert rádió rovatunkat a legkiválóbb 
rádió szakember, Bruszt József mér­
nök vezeti. Szépirodalmi rovatunk­
ban, melyet felelősszerkeszlönk ki-

I Miért ellenőrzi ez Excelsior 
9yár az általa megállapított 

I eladási árakat?

Mert a gyár csak igy 
nyugtathatja meg a ve­
vőit arról, hogy pénz­
ért azt kapja, amit 
neki nyújtani akar.

eurcr- r:

I

Játékot;
babát, babakocsit, 
mackót, vasutat, 

Márkiint, épitőszekrényt, 
képes-, mesekönyvet, stb.

vásárolhat;

—"3*E
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váló tolláról ismert Hódsághy 
(Schmidt) Béla fog vezetni, elbeszé­
lések. novellák, regények, verselt 
jelennek meg legjobb Íróinktól.

Háztartásra, kézimunkára taná­
csot és útbaigazítást kap a házi­
asszony, kiváló pedagógustól.

Regényeink mindig lehetőleg ere­
deti magyar íróktól fognak meg­
jelenni, első regényünk kiváló Baján 
lakó iró tollából fog megindulni.

A gyermekek minden számban 
egy-egy kedves mesét és fejtörőt 
fognak kapni. Kiváló gondol fordí­
tunk a mai súlyos helyzetben köz­
gazdasági és mezőgazdasági rova­
tunkra, amely rovatban tekintettel 
kívánunk a megye és a város spe­
ciális viszonyaira lenni.

Sakk rovatunkat dr. Wagen blatt 
Ferenc fogja vezetni, inig a lap 
általános irányítását llógsághy Béla 
tanárral karöltve dr. Knézy Lehel 
szakavatott kezére bízzuk.

A hölgyek a szépségápolás dol­
gában legkiválóbb szakembertől 
kapnak hasznos tanácsot.

Szerkesztői üzeneteinkben minden 
elképzelhető ügyben a legmesszebb­
menő felvilágosítás áll az. olvasó 
rendelkezésére.

Azzal a kéréssel fordulunk Baja 
és a Vármegye nagyközönségéhez,

ÜÜÁÜi
«cs : :-Z38-2S3»

December 12-én, s-ombaicn 
és 13-án, vasárnap 

sí. u. fél 4, 5 és fái 9 őrskor

2 napig
van műsoron a legtökéletesebb 

Paramount film.

MARLENE DIETRICH
ragyogó főszereplésévé!

X—27.

asszony.
Egy kémnő szenzációs regénye 

12 felvonásban.

F ,‘klők

Marlene Dietrich, 
Viktor Mac Laqlen, 

Warnas Baxter.

Kísérő filmek:

Bimbó és a sátán.
A legújabb rajzfilm 2 felv.

FAUST
operarészletek.

Égvén támogatásunkra abbeli tö­
rekvésünkben, hogy egy magas 
színvonalú, mindenre kitenedő poli­
tikától teljesen mentes h ti iéviit 
adhassunk a im-'-, közönség kezébe. 
A mi célunk az, hogy jó, sokoldalú, 
olcsó és mindenkire nézve nélkü­
lözhetetlen lapot adhassunk.

A „Napraforgó" előfizetési ára, 
teljes he!- és külföldi heti rá dió­
in iiso Fral együtt 1 hónapra 2 pengő.

Hazafias üdvözlettel: Szerkesztő­
ség és kiadóhivatal.

Miért élesé az j 
Excels!©? harisnya?;

Mert a gyár köz vette- j 
nül saját Harisnyaháza< 
utján juttatja ei 

fogyasztóhoz.

törvényszék foghazába szállították 
A vizsgálat megalapította, hogy Ta­
kács István, kinek félkeze szélütés 
folytán béna, 12 évi fegyházbünte­
tést állt ki emberölésért s csak 1. -I 
eve, hogy kiszabadult. A többi vád 
lőttak büntetlen előcletüek.

Síigyóstemü rém 24 f.dvo
násós, \ ig kalandos regény va­
sárnap a CORSOBAN.

Megkezdődött 3 bétlaí- 
gytijtés az Országos Müvészsxir.- 
ház részére. S/.entiványi Béla 
Országos Miiveszszinházának titkár­
nőé- holdes Mihály né ma megér­
kezett es a bérletek gyűjtését meg­
kezdte. X jónevii művészegyüttest 
a közönség pártfogásába ajánljuk.

M 0a

HÍREK.
Kis- es közgyűlés a varme­

gyén. December hó 17-én tartja 
Bács Bodrog vármegye évzáró kis 
gyűlését és ugyanaznap közgyűlését 
is. A gyűléseken dr Perczel Béta 
főispán fog elnökölni, aki előtte lévő 
nap Bajára érkezik.

ínségértekezlet a várme­
gyén. Ma délelőtt 9 órakor szolga- 
bírói és jegyzői értekezlet volt a 
vármegyén dr Szabovlyevits Dusán 
kormány főtanácsos alispán elnöklete 
alatt. Az összes megyei főbirák és 
jegyzők megjelentek az értekezleten, 
melyen az ínségakció lebonyolításá­
nak hatósági vonatkozásait beszél­
ték meg.

— A dávodi kommunista moz­
galom. A kommunista mozgolódás 
kivizsgálására detektívek és csend­
őrök jöttek Bajára, akik a négy 
vezetőt letartóztatták és a pécsi

X. 27. A tltoMíatos asszony.
Nagy esemény lesz az Uránia 

szombati és vasárnapi bemutató elő- 
: adása.

\ Paramount filmgyár egyik leg- 
nagyobbszabásu és csodásán kiállí­
tott filmjét X. 27. mutatja be, Mar­
lene Diettrich-el a főszerepben.

Nem rég tiint fel c tüneményes 
tehetségű nő a „Kék angyal,, ciinii 
Ufa filmben cs azóta pályája a leg- 

I magasabb Ívben emelkedett, hogy a 
világ legnagyobb stúdiójának vezető 
művésznője legyen.

Marlene Dietlrichnek igen nagy 
művészete párosulva csodás szépsé­
gével tényleg remekül oldotta meg 
nehéz feladatát e kitűnő filmben, 
amelyet az Uránia az egész ország 
vidéki városait megelőzve mutat be 
közönségének.

Felvételei ragyogónk, hangvissza­
adása 100 százalékosan tiszta, cse­
lekménye rendkívül megkapó, meg­
van tehát minden kelléke, hogy 
nagy igényünket kielégítse.

A film premierje szombaton lesz 
az Urániában.

mm» m’M

S'zv. Noviis Miksámé szül. Klein Laura úgy a maga, mint 
az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel jelenti, 
hogy forrón szeretett édesanyja

özv. mm SÁNDORÉI
szül. ABLES KATfiim

folyó hó 10-en, esti 11 órakor, hosszas szenvedés után életének 
80 évében elhunyt.

Felejthetetlen drága halottunkat folyó hó 13-nn, vasárnap 
délelőtt fél 1 1 órakor fogjuk örök nyugalomra helyezni.

Baja, 1931. december hó 11-én
Nyugodjék békében l

özv. Gárdos Zsigmondné cKf ,sxíabe,r
. „ _. szül. Noviis BóskeAciler Géza

Adler Sándor
testvérei.

dr. Kardos Elemérné 
szál. Noviis Husi,

Kriszhaber Imre, 
dr. Kardos Elemér, 

Klein Edith, 
Klein Miklós

unokái
Kriszhaber Ágota dédunokája. 

Minden külön értesítés helyett.

mm

T~

I IS. szám. -1931. végr.

Árverési hirdetmény.
Aluliról! bírósági végrehajtó a- 

IS.Il ei , /. X, t c 102 §-a értel- 
méhen ezennel közhírre teszi, hogy 
a bajai hír. járásbíróság 1931. évi 
Ph 15111. számú végzésé követkéz- 
leben dr. Bruch Aurél bajai lakos 
ügyved által képviselt Slransz és 
Torsa javára 145 P 30 f. töke és 
tább l eveleiés járulékai erejéig a 
bond kir. járásbíróság térül számú 
végzésével elrendelt kielégítési végre- 
hivtas folytán végrehajtást szenvedő­
nél 1931. évi április hó 24-én le­
foglal! 1331 P-re becsült ingóságokra 
a bcnai kir. járásbíróság fenti számú 
végzésé folytán az árverés elrendel­
tetvén.

Baján, Gróf Zichy Bádog-tér 3. 
szám alatt leendő megtartására 1931. 
évi december hó 17-ik napidnak 
délelőtti egynegyed 12 órája tűzetik 
ki. amikor a biróilag lefoglalt balti- 
állvány áruasztallal és árucikkek 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett szük­
ség esetén becsáron alul is el fo­
gam adni.

1. E. 74. §. Az árverést meg­
előző 10-ík napon költségek előlege- 
eése melleit érdekeltek bírósági szak­
értőt kérhetnek az érték megálla- 
iiására.

Baja. 1931. évi november hó 23.

Szegő iőzsef

c
kir. jbir. végrehajtó.

3» gumissá VSC=5"SE3»

December 13-án, vasárnap 
3, S„ 7 és 9 órakor.

4 ELŐADÁS!

Az idei szezon legnagyobb 
szenzációja

rém.
A cirkuszélet mammut- 
filmje 4 részben, 24 felv.
I. r.: A porond hőse. 6 f.
II r.: fl levegő királynője. 6 f. 
Hí. r: ß titokzatos idegen. 6. f.

IV. rész :
Minden jő. ha vége jő. 6 f

Mind a négy részt egy 
előadásban mutatjuk be.
FIGYELEM ! Vasárnap 
d. e. fél 11 órakor ingyen 
nézheti meg a Kigyószemü 
rém fümrészeit a Corso 

moziban.

Síim és x arab
nők.

Burleszk.
HÍRADÓ.

Olcsó helyárak.

í:

■
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FUGUE ri.FN MAGYAKSAG 1931. december 11.

I GÉZA
FA1ERMELÖ

TEIEFOK 105.
Szállít mindennemű tűzifát 

vagonléteiben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46-
1 öl

„KAUM“
a kályhák királya

E ' előnyöseit beszerezhető
I I

UTRV-nál.
Erzsébet királyné-utca 38. | 

1 előfon : 280
I

Sajáttermésű 
elsőrendű boraimat
literenként házi kimérésben 

olcsón árusítom.

Műim 50 fillér 
Kadarka 50 fillér 
Silier 40 fillér

J Mészáros Lázár-utca 17. sz.
5i

42
i szarai, ki
vágott fa
házhoz szállítva s

340.
ÍS—*«

Ä3

»T8ISCS ANTAL
srdsterínelcliiéF

M Gázgyár mellett, Iroda: Szent fintal-u. 24.
TELEFON : 91.

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P. 
1 öl 2 éves száraz gömb 46 P, 
100 kg. száraz akácfa, m n 
vágott, házhoz szállítva ®l F

ßraim készpénz fizetés ellenében értendők,
1 liolásszéR) 11
Ü a Jegiobb es legolcsóbb, porosz szenet és | \

kokszot tökéletesen nóíló tüzelőanyag 1_ —---------—
^ M. ’ SCHON éS BSlül «airnaHI-u. ),( jOlII iat¥3HJf3Ít U A- * jí - a S | A - t

3 Bakanek és Goldberoer felSSBlSaSOiBSIés nj
13- y a Bakanek és Goldberger

___________ S*P könyvnyomdában (Árpád-ulca 12.) vállal NÉMETHNÉ
- , . I r*nd^ie meg, ahol legszebb és le,f- Attila-utca 19. (Babócsay-ház)
Sajat gyártmányú j oicsobb nyomtatványok készülnek.szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
det. 7-töl det. 13-ig.

Br. GEÍRINGER jÁNOS 
10UÄ5SV mm í
gyógyszertára.

Iwffl11—"........ II I * mrirrr~r~ irr u: I

Hirdessen a 1
FÜGGETLEN MAGVARS&GBÄN.

II f R ¥ ■ n á g.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

2 éves kemény tűzifa Cili ! 
2 éves lágy tűzifa (öli I 

mény aprított fa 
» Porosz diákoksz

d a r a b o s és kocka szobafütési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

és TÁRSfi
TELEFON 111.

fingol csőágy, í „
szekrényes ágy. | ÜZLETMEfíNVITÁS!

tábori ágy ; | —-----
«I«*» kap»««: I fis Excelsior Harisnyagyár R.-T.

saját

I

TELEFON 160.

^aaB^aeg:a?s>ag»MMgMawaaEC xmtsmEi- m.
Nvom boti Bakanek és Goldberger könyvnyomdájAU^fJ

SS

Baja, Br. Eötvös-u. 3. sz. alatt ?. hó 12-én nyitja meg.

A gyár megnyílt harisnyshása utján közvet­
lenül juttatja el gyártmányait a fogyasztókhoz, 
minek következtében abban a helyzetben van
bogy a legmagasabb minőségeket is a leg- 
aiacsonyabb árakon, szigorú osztályozás és 
ellenőrzött árak mellett tudja a vevők ren­

delkezésére bocssjtaRi.
A gyár gyártmányai a legteljesebb bizalmat ér­
demlik. — Egy próbavásárlás meg kell, hogy 
győzze a vevőket egy speciális harisnya-szak- 

iizlet óriási előnyeiről.
Agyár által előirt árak! mo!6r$ieíeifen minőségek!

A gyérből közvetlenül a fogyasztóhoz!

SH*


